



### **Новый автосегмент**

BMW 5-Series Gran Turismo был выставлен на обозрение широкой публики во Франкфурте. Разработчики утверждают, что объединили в один автомобиль несколько, получилось создать абсолютно новый автосегмент.

Дизайн автомобиля Gran Turismo является творением известного шефа-дизайнера Криса Бенгла. В экстерьере авто присутствует фамильный дух. Машина узнается по фирменным фонарям, и по знаменитому обратному залому задних стоек кузова Hofmeister Kink

, ставший неотъемлемой частью дизайна с 1970г. Авто выглядит стильно и элегантно. Силуэт и двери выполнены с отсутствием рамок, что подчеркивает родовую связь авто со спортивным купе.

### **Гамма двигателей авто BMW Gran Turismo**

Даже в простой комплектации сидения автомобиля оббиты натуральной кожей, а все остальные элементы сделаны из качественного пластика. Гамма двигателей авто BMW Gran Turismo

имеет только три рабочих варианта – это дизельный и два бензиновых. Все снабжены турбонадувом и выдают достаточную мощность. Лидирующую позицию занимает мотор V8 со сдвоенным турбонадувом и точным впрыском.

Рабочий объем двигателя составляет 4.4л развивающий мощность 407 л.с. Этот движок по праву является наиэффективнейшим в своем классе, но еще и единственным бензиновым двигателем, с турбонагнетателем и нейтрализаторами, располагающимися в V-образном пространстве прямо между цилиндрами. До сотни автомобиль разгоняется за 5.5 секунд, а при 250км/ч срабатывает автоматический ограничитель скорости. Расход топлива автомобиля BMW Gran Turismo 11,2л на 100км.

Второй бензиновый двигатель имеет объем 3л. он является первым движком в мире в котором применяется одновременно турбонадув, впрыск бензина и механизм бесступенчатого управления клапаном распределения «Valvetronic». Его мощность равна 245 «лошадей», а расход топлива – 6.5л на 100км.